

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 25821** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 29 de junio de 2010, de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se publica adjudicación definitiva del Contrato de suministro de principios activos, destinado al H.U. Puerta del Mar (Cádiz). Expediente CCA. +3Y6DAY (2009/276698).*

Habiéndose detectado errores materiales en la publicación de dicha adjudicación, BOE n.º 161, de 3 de julio de 2010, concretamente en el siguiente apartado, se procede a su correcta publicación:

Donde dice: 5.c) Importe o canon de adjudicación. Importe total: 1.734.180,80.

Debe decir: 5.c) Importe o canon de adjudicación. Importe total: 1.803.548,03

Sevilla, 16 de julio de 2010.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., la Subdirectora de Compras y Logística, P.A., la Jefa de Sección de Coordinación de Contratación, Pilar Cuerva Calvo.

ID: A100057760-1